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Készlet-Gyártás 
 
 
 

 

1, Átlagár számításnál kerekítésből adódó maradványérték javítása 
 
2, Készlet forgalom rögzítésben a sorrend váltás javítása 

 
Az oszlopfejrészre kattintva nem lehetett sorba rendezni. Az alapértelmezett sorrend 
javítva lett bizonylatszám sorrendre.  
 

 
 

3, Készlet forgalom form szabadon méretezhető.  
 

Eddig csak egy határon belül volt méretezhető. 
 
4, Kontírozási adatok a forgalom listákba.  

 
Új szűrők, új oszlopok (főkönyvi számla, ellenszámla) kerültek a forgalmi riportokba. A 
használatához a kontír törzset fel kell tölteni (lsd, mozgásnem törzs, készletszámla törzs). 
Új riport : feladási lista 
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Főkönyv-Pénzügy 

 
1, Számlatükör kód / Név duplikálás 

 
Számlatükörben engedélyezi az azonos nevű főkönyvi számlákat. Kód duplikálás esetén a 
hibaüzenet mellé a duplikált főkönyvi számlaszámot is megjeleníti. 

 
2, Egyenlegközlőnél Folyószámla státusz szűrő hiba 

 
A folyószámla státusz szűrő használatakor hibaüzenetet kaptunk. Javítva. 

 
3, Több tételes számla automatikus érték  

 
Több tételes számla esetén az tételenként a fejrészben megadott bruttó érték 
maradványértékével számol. Eddig mindig a teljes összeget rakta be az érték mezőbe. 

 
4, Pénzforgalmi kimenő számla  

 
Kimenő számla esetén (ez igaz számlázásnál is), a pénzforgalmi áfa mező kitöltését a gép 
végzi el a cég adatok szerint. Kézzel felülbírálása nem lehetséges. Amennyiben 
pénzforgalmi áfás a cég, akkor a cég adatokban kell beállítani, a pénzforgalmi áfát. 

 
5, Deviza készletünk fifo/átlagárfolyam  

 
A nyitó készletet / előzmény készletet nem vette figyelembe a rendszer. Javítva lett. Ezt 
kihasználva lehetőség nyílik év közben áttérni gépi értékelésre úgy, hogy a korábbi kézi 
rögzítést a rendszer nem számolja újra. Ezt két bizonylattípussal tudjuk megoldani. 
Nyitnunk kell egy új bizonylat típust, ahol beállítjuk az átlagolási módszert, és attól a 
naptól kezdve, amikor az áttérést szeretnénk elindítani, akkortól az új típussal folytatjuk a 
rögzítést. A rendszer a korábbi kézi rögzítést figyelembe veszi, de csak mint információt. 
 

Áfa 

1, Egyszeres könyvvitel áfa javítása 
 
Fordított áfa probléma javítása, ha a számla még nincs kifizetve. 

 
2, 2065 / 20A60-as bevallás telepítve 
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Számlázás 

 
1, Új számla formátum 

 
Opcionálisan lehetőség van Ft-os angol/német nyelvű számlákat készíteni. Eddig csak 
deviza alapú számlát lehetett idegen nyelven elkészíteni. 

 
 
2, Online számla státusz lekérés 

 
Ha olyan számlára kértünk státuszt ami nem lett lejelentve, akkor hibaüzenet jelentkezett. 
Ez önmagában nem jelentett semmit, mivel be nem beküldött számlánál nincs értelme 
státusz lekérni. Ki lett javítva, hogy ne jelenjen meg hibaüzenet. 

 
 
3, Beküldetlen / hibás számla esetén figyelmeztető üzenetet 

 
Kilépéskor és belépéskor a rendszer áttekinti az online számlákat, és ha beküldetlen, vagy 
hibás számlát talál, akkor figyelmeztető üzenet küld.  
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Letható a függőben levő számla, és a cég (csak amelyikhez jogosultságunk van) 
amelyikben a függő számla van. A sorra duplán kattinva (vagy a funkcióknál a napló), 
megjelenik a beküldésnek a folyamata.  
Ablak bezárásakor egy kérdést tesz fel a rendszer. 
 

 
 
Ha a „NO”-t választjuk, akkor ezek a figyelmeztetések nem fognak mégegyszer 
megjelenni. (Csak akkor válasszuk ezt, ha biztosak vagyunk benne). A tiltás csak ezekre 
az üzenetre fog szólni. Ha újabb üzenet keletkezik, akkor azok meg fognak jelenni.  
Lehetőség van konkrétan megjelölni, hogy melyik számlát vegye le a figyelésről. Ehhez 
ki kell jelölnia számlát (bal oldal jelölő négyzet), és az ellenőrzés ki gombra kell 
kattintani.  
 
 

Bank 
 

 
 

Rendelés 



Klétus Soft 2010  
Általános kezelési útmutató 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Klétus Kft. www.kletus.hu 5/8 

 
 
 
 

Bér 
 

1, Alapjogcímek javítása 
 
Csak master jogosultság javíthat az adatokon. 

 
2, Bér paraméter értékek kezdődátummal ellátva  

 
Az év helyett dátum megadása, év közbeni változások kezelésére. 

 
 

3, Jogviszony adó törzs kialakítása 
 
4, Új béres riportok  

 

 
Eszköz 

 
1, Eszköz törzs form méretezhető  

 
Eddig csak egy határon belül volt méretezhető. 

 
 

Házi pénztár 
 

1, Pénztári jogcím kitöltése nem kötelező a pénztári bizonylaton 
 
2, Pénztár jelentőre a jogcím mellé a megjegyzés is rákerül 
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Excel applikáció 
 
1, Áfa analítika 

 
Új funkcióval bővült az applikáció, amellyel az áfa analitikából lehetséges adatot 
kinyerni. 

 
 

Általános funkciók 
 

1, Kód összevezetések 
 
Új kód összevezetések kerültek a rendszerbe. 
 Partner csoport 

Vegyes kontir összevezetés 
 Bejövő számla kontir összevezetés 

 Kimenő számla kontir összevezetés 
 Pénzforgalom kontír összevezetés 
 Házipénztár kontir összevezetés 
 Személy csoport összevezetés 
 Bizonylattípus csoport összevezetés 
 Adókategória összevezetés 
 Állóeszköz csoport összevezetés 
 Gyártó gép összevezetés 
 Cikk csoport összevezetés 
 Cikk szám bontás összevezetés 
 Ksh Besorolás összevezetés 
 Mennyiségi egység összevezetés 
 

2, Grid index 
 
Form megnyitásakor – ritkán jelentkező – Grid index hiba javítva lett. 
 
 

3, Grid oszlop szűrő 
 
Formázott Numerikus mező esetén az oszlop szűrő nem működött helyesen egyéni szűrés 
esetén. 
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4, Grid oszlop szűrő logikai mezőnél 

 
Logikai mezőnél a True/False érték helyett Igen/Nem érték jelenik meg. 

 
 
Az üres / Nem üres szűrési lehetőség csak akkor jelenik meg, ha az oszlop tartalmaz üres 
és nem üres mezőt is. 

 
5, Forró billentyű 

 
Személyre szabott forróbillentyűhöz rendelhető funkciók. A beállításához a menüben 
műveletek \ forró billentyű menüt kell elindítani. 

 
 
Itt ki kell választanunk, hogy milyen forró billentyűhöz akarunk funkciót rendelni. A 
funkciónál lenyíló listában ki kell választani, hogy milyen funkciót szeretnénk hozzá 
kötni. 
 
Form kiválasztása után a paraméter oszlopban ki kell választanunk, hogy 

melyik formot szeretnénk hozzárendelni. A billentyűzet kombináció 
lenyomásával (bárhol vagyunk a rendszeren belül), a hozzá kapcsolt form 
megnyílik. 
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Szöveg Tetszőleges szöveg beírására van lehetőségünk (ismétlődő szövegek). A 

billentyűzet kombináció lenyomásával a szöveg bemásolódik abba 
mezőbe, amelyikben éppen tartózkodunk 

 
Billentyűzet Bonyolult billentyűzet kombináció megadása is van lehetőség. A 

billentyűzet kombináció lenyomásával a tárolt kombináció végrehajtódik. 
Kitöltése kötött. ; -vel elválasztva a billentyűzet utasítások. Az utasítás 
első eleme 1,ha billentyű lenyomás , 0 ha billentyű felengedés. 2. eleme a 
billentyű neve. Jelenleg még nincs szerkesztő kombináció összeállítására, 
ezért ezt a funkciót csak informatikus segítségével használjuk. 

 
 
Mindenki saját magának állíthatja. A „felhasználók” formon adminok elérhetik más 
felhasználók forró billentyűit is, és ott módosíthatja is. 
 

 


